

Хо Ши Мин — Urbanculture

IRL Люди
Война
Политика
История



Хо Ши Мин (1890-1969; настоящее имя - Нгуен Шинь Кунг/Нгуен Тат Тхань; неймофагготрия: «Нгуен Ай Куок», «Ли Цюй», «товарищ Выонг», «Тхау Тин», «Хо Ши Мин») — вьетнамский взбурлител говен, неймофаг, государственный, политический, военный и партийный деятель. Последователь [марксизма-ленинизма](#), член Французской коммунистической партии с 1920-го года, видный деятель Коминтерна, основатель Коммунистической партии Вьетнама (1930) и Коммунистической партии Индокитая (1930), создатель Вьетмина (1941), руководитель августовской революции (1945), первый президент Демократической Республики Вьетнам (1945) и создатель Национального фронта освобождения Южного Вьетнама («Вьетконга») (1960). В общем поциент Коммунизма Головного Мозга, сферический в вакууме. Но не смотря на это, очень много сделал как для Коминтерна, так и для коммуняк в целом.

Файл:Ho Chi Minh 1946.jpg
А бородака то кацапская.

Детство

Хо Ши Мин родился 19 мая 1890 года на вьетнамской территории колонии лягушатников в Индокитае. Отец — Нгуен Шинь Шак — сторонник [конфуцианской](#) поцреотической партии, был [самым образованным человеком](#) в деревне, получил почётное звание [фобанга](#) (второе по значению), впоследствии приглашался на должность начальника уезда. В общем был не просто небыдлом, а небыдлом элитным и в квадрате. Мать — Хоанг Тхи Лоан — умерла в возрасте 32 лет [при родах четвёртого ребёнка](#). Самое время отметить, что Вьетнам - родина неймофагов, так как у них по традиции свойственно носить 2-ое настоящее имя. Перед поступлением в школу Нгуен Шинь Кунг получил второе (официальное, или «книжное», имя) — Нгуен Тат Тхань. Вот так вот. Дальше поступит как Поросенок Пётр, ибо во Вьетнаме нет ни хуя для прихода к успеху. В 1911-ом году Тат Тхань под вымышленным именем поступил на пароход матросом и [отправился в длительное путешествие](#) по миру, из которого он вернётся на родину только через 30 лет.



Обыкновенный вьетнамский школьник

В первые годы своих странствий Нгуен Тат Тхань посетил Америку и Европу. В 1916—1923 годах жил в США, Великобритании, Франции. В 1923-го году приезжает по приглашению [Коминтерна](#) из Парижа в Москву. Для конспирации пропуск в СССР был выписан на другое имя. Ехать пришлось через Германию: в Берлин, оттуда в Гамбург, 30 июня 1923-го года прибыл пароходом в Петроград, и затем поездом в Москву.

В Москве работал в Исполкоме Коминтерна (ИККИ). Очень хотел повидаться с [Лениным](#), однако встретиться не довелось, так как советский вождь уже был серьёзно болен и вскоре [скончался](#). Нгуен Ай Куок смог посетить прощальную церемонию. А дальше заразился [КГМ](#) и понесло! Окончил Коммунистический университет трудящихся Востока. В Советском Союзе Нгуен Ай Куок окончательно сформировался как коммунистический лидер. Свои взгляды Нгуен Ай Куок изложил на V конгрессе Коминтерна в 1924-го года, где выступил с докладом по колониальному вопросу.



ШОК! Тут ещё и Товарищ Троцкий!

Гражданка в Китае и ЯКВ

В декабре 1924-го года, когда на юге Китая Сунь Ятсен стоял во главе революционного Кантонского правительства и сотрудничал с коммунистами в надежде на военную и финансовую поддержку Коминтерна, Нгуен Ай Куок был направлен в Кантон. Там же получил китайские документы с новым китайским неймом «Ли Цюй» и стал вести работу по налаживанию связей Коминтерна с революционно настроенными эмигрантами из Вьетнама. Под видом наёмного китайца официально устроился на работу переводчиком у Главного политического советника ЦИК Гоминьдана и одновременно представителя Коминтерна в Китае Михаила Марковича Бородина. В 1925-го году, после ареста в Шанхае Фан Бой Тяу, «товарищ Выонг» организовал в Кантоне Товарищество революционной молодежи Вьетнама (да, так и называется), со своим печатным органом — газетой «Молодёжь», и ещё несколько революционных организаций — женскую, крестьянскую, пионерскую. Для оргработы с революционерами соседних стран создал «Союз угнетённых народов Азии». Существует также некоторая информация о его знакомстве и браке в это время с [китайской акушеркой](#) Цзэн Сюэмин, которую по-вьетнамски называли «Танг Тует Минь» (ныне вьетнамское правительство отрицает эти данные, настаивая [на полном отказе Хо Ши Мина от личной жизни](#) ради революционной борьбы). И тут начался БП после смерти Сунь Ятсена. В 1926-го году, через Бородина, «товарищ Выонг» организовал отправку первой группы вьетнамских революционеров в Москву, на обучение в Коммунистический университет трудящихся Востока. В это же время написал и распространял первую вьетнамскую коммунистическую учебную брошюру «Пути революции» с изложением политической программы будущей коммунистической партии Индокитая. В апреле 1927-го года, после переворота Чан Кайши, аппарат Бородина был эвакуирован. «Ли Цюй» не только лишился работы, но и оказался под угрозой ареста. Чтобы избежать ареста, в мае 1927 года он срочно попытался перебраться в Гонконг. Однако туда его [не впустили](#), и пришлось проделать трудный путь на север Китая, а оттуда на территорию совков.

В Сиаме Нгуен Ай Куок снова, как и ранее в Китае, поселился в местах, где проживало [большое количество](#) вьетнамских [эмигрантов](#) — в провинции Удон. Там, под новым псевдонимом «Тхау Тин», он начал работу по организации революционных групп среди вьетнамцев. В это время в Сиаме существовали уже и ячейки Товарищества революционной молодежи Вьетнама. 11 ноября 1929-го года Нгуен Ай Куоку во Французском Индокитае вьетнамским императорским судом был заочно вынесен смертный приговор. На вьетнамских землях Французского Индокитая к этому времени уже действовали отдельные коммунистические группы. Коминтерн передал поручение Нгуен Ай Куоку провести работу по их объединению и в декабре 1929-го года он отправился морским путём через Сингапур в Гонконг. В 1941 году в оккупированном японцами Индокитае учредил военно-политическую организацию Вьетминь, ставившую

целью борьбу с **оккупантами и колонизаторами**. После приезда в Южный Китай для установления связи с китайскими коммунистами и вьетнамскими эмигрантами был арестован гоминьдановским правительством и провёл полтора года в тюрьме. В конце Второй мировой войны Хо Ши Мин организовал Августовскую революцию 1945-го года года против прояпонского правительства, и после ухода японцев Вьетминь взял власть в Индокитае.

Распад колониализма, приход к успеху и Вьетнамская война

После Второй мировой войны Хо Ши Мин пытался мирно разрешить вопрос деколонизации Индокитая со стороны Франции и вёл переговоры на эту тему с французским правительством. При этом 2 сентября 1945 года он объявил о создании независимой Демократической Республики Вьетнам (ДРВ). Когда к концу 1946 года стало понятно, что переговоры бесплодны, руководство ДРВ приняло решение начать активную войну на истощение французских сил в Индокитае. Хо Ши Мин пытался заручиться поддержкой США в борьбе ДРВ с Францией, для чего даже писал письмо американскому президенту Гарри Трумэну. Однако, он в итоге потерпел фейл: СШП послало нахуй, ибо не гоже воевать с такой гадюкой, как Франция. Поэтому наш поциент пошел лизать жопы совкам, а не янкам.

В феврале 1950-го года Хо Ши Мин тайно посетил СССР, где в это время находился и **Мао Цзэдун**. В результате переговоров со Сталиным и Мао была достигнута договорённость, что совки предоставят Вьетминю полк дальнобойной 37-мм артиллерии, грузовики и медикаменты, а Китай — вооружение для нескольких пехотных дивизий и артиллерийских подразделений, направит военных советников, начнёт обучение вьетнамских курсантов в училище сухопутных войск. Мао Цзэдун гарантировал, что китайская провинция Гуанси станет непосредственным военным тылом для Вьетминя. В 1952-ом году Хо Ши Мин тайно находился в Совке с 6 октября по 19 ноября. В это время он принял участие в XIX съезде ВКП(б), направил **Кобе** письма, в которых просил о предоставлении помощи, в том числе о поставках вооружения, и представил проект аграрной программы Партии трудящихся Вьетнама, составленный при участии Лю Шаоци (отвечавшего в ЦК КПК за связи с Вьетнамом) и китайского посла в СССР. Принял ли Коба Хо Ши Мина неизвестно, ибо Отец народов в это время ещё и каза болду. После поражения французских сил в сражении при Дьенбьенфу в июле 1954 года были подписаны Женевские соглашения, по которым территория Вьетнама получала независимость и временно разделялась на две части, между которыми располагалась демилитаризованная зона. Северный Вьетнам переходил под контроль властей ДРВ во главе с Хо Ши Мином, став, таким образом, первым социалистическим государством в регионе Юго-Восточной Азии. Но, есть одно но! В отличие от Корейских войн, будущая вьетнамская война закончится победой коммуняк, ибо ЧСВ и квадратно-гнездовое мышление командования СШП, а так же хитрожопость голозадых вьетнамских коммуняк. Как войну разожгли?

Сообственно сабж

Сообственно сабж

Сабж на убиенных енотах. Эта валюта - «Донг».

Сабж на убиенных енотах. Эта валюта - «Донг».

Нихуя это не Корея, а Вьетнам!

Нихуя это не Корея, а Вьетнам!

А вот так: В конце 1950-х годов, когда стало ясно, что власти созданного по Женевским соглашениям Южного Вьетнама **не намерены воссоединяться** с Северным Вьетнамом и всё больше **сближаются** с пиндосами, Северный Вьетнам принял решение о поддержке южновьетнамских коммунистических сил для подрыва стабильности Южного Вьетнама как государства. В 1960 году эти силы были преобразованы в Национальный фронт освобождения Южного Вьетнама (НФОЮВ), также известный как Вьетконг. НФОЮВ пользовался поддержкой со стороны СССР и КНР. Для переброски войск и военного снаряжения из Северного Вьетнама в Южный использовались сухопутные и водные транспортные пути на территории Лаоса и **Камбоджи**, получившие название тропа Хо Ши Мина. Деятельность Северного Вьетнама и НФОЮВ вынудила СШП постепенно усиливать своё участие в начавшейся гражданской войне в Южном Вьетнаме и послать туда первые регулярные военные подразделения в 1961-ом году. Однако тогдашний президент СШП Джон Кеннеди выступал против эскалации войны, чрезмерного вмешательства СШП во внутренние дела Южного Вьетнама и пытался решить южновьетнамский вопрос мирно. ДРВ отказывалась идти на какие-либо переговоры с Южным Вьетнамом и дипломатически признать его. Вместо этого она желала захватить его через НФОЮВ.

В 1964-ом году предполагаемый обстрел вьетнамскими катерами американского эсминца от 2 августа, незаконно находившегося в водах ДРВ, спровоцировал руководство США к принятию так называемой «Тонкинской резолюции». Правительство ДРВ, в свою очередь, объявило о выходе из Женевских соглашений и подготовке к военным действиям. С марта 1965-го года США стали принимать полноценное участие в войне в Южном Вьетнаме. Северный Вьетнам в ответ также усилил своё участие в этой войне и заметно увеличил помощь силам южновьетнамского коммунистического сопротивления, которые хоть и не смогли полностью захватить Южный Вьетнам до 1975 года, но втянули его, а заодно и СШП в долгую, кровопролитную, дорогостоящую и бесплодную войну. Но янки считали, что они самые-самые-самые(ФГМнутые) и решили всё-таки на грабли наступить. В рамках эскалации войны в Южном Вьетнаме местные сопротивленцы при поддержке Северного Вьетнама устроили такие широкомасштабные и кровавые военные операции, как Тетское наступление (1968). Это сильно подрывало Южный Вьетнам как государство. Однако окончательного его разгрома Хо Ши Мин не застал, ибо сабж каза болду в 1969-ом году.

Современный Вьетнам

Социалистическая Респуб́лика Вьетна́м (СРВ) - Этакий коммуняцкий Китай-младший, граничит с **Лаосом**, **Камбоджей** и, как подсказывает КО, с Китаем. **Столица** - Ханой. Родина неймофагов, как упоминалось ранее, ибо каждый первый анонимус получает второе, письменное имя, аля аналог **офф.подписей** у нас!

Система

Высшим органом государственной власти является однопалатное Национальное собрание, состоящее из 498 депутатов, избираемых на 5 лет всеобщим прямым голосованием(Большинство тыкнуло Путена к примеру - Путин у власти и неипет. Это вам не самая демократичная Пиндосия). Только Национальное собрание может принимать Конституцию и законы, ибо законодательная власть. Оно также осуществляет контроль за соблюдением законов и Конституции, а это уже КГБ. В компетенции Национального собрания находится рассмотрение отчётов о работе Президента, Постоянного Комитета Национального Собрания, Правительства,

Верховного народного Суда и Верховной народной прокуратуры. Собрание утверждает проект бюджета, устанавливает или отменяет налоги. Этот орган обладает правом избирать, освобождать, отзывать Президента, вице-президента, Председателя Национального Собрания и его заместителей, членов Постоянного Комитета Национального Собрания, Премьер-министра, Председателя Верховного народного Суда и Главного прокурора Верховной народной прокуратуры; утверждает предложение Премьер-министра о назначении или отзыве членов Правительства; отменяет акты вышеназванных органов и должностных лиц в случае их противоречия Конституции, законам или постановлениям Национального Собрания. Англичанка гадит кирпичами на острове. Среди некоторых прочих полномочий Национального Собрания: принятие решения об амнистии, установление военных и др. званий, решение вопросов войны и мира, ратификация и денонсация международных договоров или договоров с участием Вьетнама, решение вопроса о всенародном референдуме. В 2010-е годы оказалось, что Национальное собрание может отказать правительству страны: в 2010 году парламент заблокировал (как затратный и неэффективный) внесённый правительством проект строительства скоростной железной дороги между Севером и Югом Вьетнама. Простыми словами: Национальное собрание это и правятели, и КГБ, и конституция 3 в 1-ом. А презик там номинальный.



Ну не может сея оригинальность не символизировать!

Будь уверен, анон, в такое говнище и грязщище врят ли захочешь полезть.

Будь уверен, анон, в такое говнище и грязщище врят ли захочешь полезть.

Выборы

Постоянно действующим межсессионным органом Национального Собрания является его Постоянный Комитет. Он объявляет выборы и созывает сессии Национального Собрания; толкует Конституцию, законы и указы; издаёт указы по поручению Национального Собрания; осуществляет контроль за соблюдением Конституции и законов; контролирует деятельность Правительства, Верховного народного Суда и Верховной народной Прокуратуры; приостанавливает действие актов Правительства, Премьер-министра, Верховного народного Суда, Верховной народной Прокуратуры, противоречащих Конституции, законам, постановлениям Национального Собрания, и отменяет их акты, противоречащие указам и решениям Постоянного Комитета. Постоянный Комитет вправе утверждать предложение Премьер-министра о назначении, освобождении отзыве членов Правительства и докладывать об этом Национальному собранию на ближайшей сессии.

Файл:VietnameseProviv
РФ сосет с проглотом.

Главой государства является Президент, ответственный перед Национальным Собранием. Он избирается Национальным собранием из числа депутатов на пятилетний срок. В компетенцию Президента входят такие полномочия как: опубликование Конституции, законов, указов; внесение в Национальное собрание предложений о назначении, освобождении или отзыве вице-президента и Премьер-министра, председателя Верховного народного Суда и Главного прокурора Верховной народной Прокуратуры; заключение от имени СРВ международных договоров; издание приказов и решений; верховное командование вооружёнными силами и пр. С 23 октября 2018 года президентом СРВ является генеральный секретарь КПВ Нгуен Фу Чонг — таким образом, впервые со времён Хо Ши Мина произошло совмещение высших постов партии и государства (статус Чьонг Тиня как председателя Госсовета СРВ не был равнозначен президентскому).

Исполнительным органом Национального собрания и высшим распорядительным органом СРВ является Правительство, ответственное перед Национальным Собранием, его Постоянным Комитетом и Президентом. В состав Правительства входят Премьер-министр, вице-премьеры, министры и другие члены. На основе актов вышестоящих органов Правительство издаёт постановления и решения, а Премьер-министр — решения и директивы.

Суд

Судебная система включает Верховный народный суд в Ханое и нижестоящие народные суды в провинциях и крупных городах. Национальное собрание может в особых случаях, например, когда затрагиваются интересы национальной безопасности, создавать своим решением специальный орган судопроизводства. Верховный народный суд осуществляет контроль за работой подведомственных учреждений. Представители национальных меньшинств наделены правом пользоваться в суде родным языком. На государственном и провинциальном уровнях и в армии действуют народные инспекции, каждой из которых руководят ответственные сотрудники прокуратуры, которые выполняют задачи контроля за выполнением закона в государственных учреждениях, частных организациях, военнослужащими и гражданскими лицами. Дела на процессах судья рассматривает совместно с советом народных заседателей, состоящим из пяти-девяти человек. В стране насчитывается свыше 10 тысяч таких советов.

Полит-олимпиада

Так как система однопартийная, Коммунистическая партия Вьетнама — правящая, создана в феврале 1930 года на прошедшей в эмиграции в Гонконге объединительной конференции коммунистических групп, существовавших с 1920-х годов. Лидером партии стал Хо Ши Мин. В октябре 1930 года она была переименована в Коммунистическую партию Индокитая (КПИК). В феврале 1951 года КПИК была преобразована в Партию трудящихся Вьетнама (ПТВ). Председателем ЦК стал Хо Ши Мин, оставшийся на этом посту до смерти в 1969 году. В декабре 1976 года ПТВ была переименована в Коммунистическую партию Вьетнама. Генеральным секретарём КПВ стал Ле Зуан, который оставался им до своей смерти в 1986 году.

КПВ является единственной партией в стране, поскольку Демократическая и Социалистическая партии прекратили своё существование в 1988 году.

Среди других политических организаций выделяется Отечественный фронт Вьетнама, созданный в 1955 году и включивший в 1977 году в свой состав Национальный фронт освобождения Южного Вьетнама (1960—1977) и Союз национальных, демократических и миролюбивых сил Южного Вьетнама (1968—1977). В Отечественный фронт Вьетнама входят также Коммунистическая партия, Всеобщая конфедерация трудящихся (создана в 1976 году), Союз коммунистической молодёжи Хо Ши Мина (создан в 1931 году), Союз женщин Вьетнама (создан в 1930 году) и другие организации.

Армия

Вьетнамская народная армия. Пафос, пугалка и инструмент для устранения марша несогласных с СРВ. Все подразделения ВНА находятся в одной из трёх групп: Основные силы (Chủ lực), Местные силы (Địa phương), силы народной обороны (Dân quân-Tự vệ). Каждая из этих групп имеет свой резерв.

В составе ВНА существуют следующие виды войск:

1. Сухопутные силы
2. Силы пограничной охраны (Biên phòng Việt Nam)
3. Военно-морские силы (Hải quân nhân dân Việt Nam)
 1. морская пехота
 2. силы береговой охраны (Cảnh sát biển Việt Nam)
4. Военно-воздушные силы и ПВО

Подразделения ВНА часто привлекаются к сельскохозяйственным работам и ликвидации последствий стихийных бедствий. Ибо климат. Тропики же. А это значит, что там никуда не спокойно. Смерчи, тайфуны и цунами - обыденные явления.

На боевой практике очень сильно прославилась. Во второй половине 1970-х годов ВНА отражала пограничные вылазки камбоджийских «красных кхмеров»(Полпотисткий кошмар же). С 1979 по 1989 год оккупировала Камбоджу, пидорнули Пол Пота с трона, а также находилась на территории Лаоса. В 1979 году принимала участие в [отражении агрессии Китая](#), следствием которой явились также Китайско-вьетнамские вооружённые столкновения (1979—1990).

Быдло

У СРВ тоже население разномастных мастей, ага! Ибо бывшая банановая республика. Вьетнамское правительство признаёт 54 народности, из которых крупнейшей является кинь (вьеты), составляющая 86 % населения. Вьеты населяют менее половины территории страны, однако это самые плодородные земли Вьетнама. Вьеты составляют большинство населения во всех провинциях Вьетнама, кроме Дьенбьен, Лайтяу, Лаокай, Йенбай, Хазянг, Туенкуанг, Каобанг, Лангшон, Баккан, Шонла, Хоабинь и Контум.

На юге страны проживают кхмер-кром, населяющие дельту Меконга. В некоторых регионах они составляют большинство сельского населения. Кхмеры живут в этих местах с того времени, когда эти места были частью Камбоджи. Имеются сведения о том, что кхмеры подвергаются дискриминации и насильственной вьетнамизации. Официально во Вьетнаме живёт 1,3 миллиона кхмеров, однако имеются данные о том, что на самом деле их до 7 000 000.

Во Вьетнаме также живёт около миллиона китайцев, хотя отношения правительств двух стран охладели в Советско-китайский раскол и накалились во время войны с режимом Пол Пота, вызвавшей войну с Китаем.

Центральные равнины населены народами, известными как дегары (монтаньяры) или тхюнгки, это около 30 народностей малайско-полинезийского и мон-кхмерского происхождения.

Другие крупные меньшинства — тямы, населявшие сильную когда-то империю Тямпа, хмонги и тайские народы, таи.

То есть по матану у них:

1. Численность населения — 93 976 347 (оценка на июль 2015)
2. Годовой прирост — 1,1 % (фертильность — 1,91 рождений на женщину, 137-е место в мире)
3. Средняя продолжительность жизни — 69,7 лет у мужчин, 74,9 года у женщин
4. Городское население — 30 %
5. Грамотность — 96 % мужчин, 92 % женщин (оценка 2002 года)
6. Заражённость вирусом иммунодефицита (ВИЧ) — 0,4 % (по оценке 2009 года)
7. Этнический состав — вьеты 85,7 %, таи 1,9 %, тхай 1,8 %, мыонги 1,5 %, кхмеры 1,5 %, мяо 1,2 %, нунги 1,1 % и прочие (по переписи 2009 года).

Многобукафф

Государственным языком является вьетнамский. Так как тут кучу разномастного быдла, на деле их овер 9000. Простыня нашему среднестатистическому читателю неинтересна(Неасилит же!!!111), то перечислим только группы языков:

1. Мон-кхмерские языки
2. кхмуйская группа
3. Тибето-бирманские языки
4. Тямские языки
5. Китайские диалекты(например Путунхуа)
6. Тай-кадайские языки

ФГМ

РПЦ нервно курит в стороне. Официально Социалистическая республика Вьетнам гарантирует свободу вероисповедания (ст. 24 Конституции). Согласно результатам переписи 2004 года, 81 процент населения нерелигиозен, однако эти цифры могут быть фальсифицированы под влиянием государства, и в реальности количество атеистов может оказаться гораздо меньше; кроме того, среди людей, указавших, что не имеют религии, может оказаться множество практикующих традиционные религиозные верования, к примеру, культ предков. Кому верить - решает читатель.

[Махать шапками на парадах - нормально.](#)

Махать шапками на парадах - нормально.

[А это ещё во время лягушатничего Индокитая.](#)

А это ещё во время лягушатничего Индокитая.

[ЧИЧАС БУДЕТ ВСЕМ ПИЗДАААА!](#)

ЧИЧАС БУДЕТ ВСЕМ ПИЗДАААА!

[Файл:Children in Middle Vietnam.jpg](#)
Школота

Первые религии, попавшие во Вьетнам, — буддизм махаяны, **конфуцианство** и **даосизм**; их называют три религии (tam giáo). Согласно «Рев», большинство вьетнамцев практикуют традиционные религии, поклоняясь духам, богам и богине-матери (45.3 %), с 1980-х годов народные верования набрали популярность. Буддизм — вторая по популярности религия в стране, её исповедуют 16,4 % вьетнамцев, около 8 % — христиане, в основном, католики, около 30 % нерелигиозны. Меньшинства исповедуют индуизм, ислам, протестантизм, хоахао, каодай.



Гешефт

Природные ресурсы: фосфаты, уголь, марганец, бокситы, хромиты, залежи нефти и газа на морском шельфе, лес, гидроэнергия.

Промышленность (15 % работающих, 40 % ВВП) — сотовые телефоны, бытовая электроника, комплектующие к компьютерам и офисная техника, обработка сельхозпродукции, одежда, обувь, добыча нефти, судостроение. Сфера обслуживания — 33 % работающих, 39 % ВВП. Безработных — 6,5 % (2009 г.).

Электроэнергия в стране вырабатывается преимущественно на гидроэлектростанциях, и если начало сезона дождей задерживается, то наступают перебои в производстве электричества. В планах по развитию — строительство первой атомной станции в провинции Ниньтхуан по российскому проекту и с помощью российских специалистов. Кроме того, предполагается, что новый центр ядерных исследований «Центр ядерной науки и технологий» будут строить также российские специалисты.

Сельское хозяйство: В такой стране, как Вьетнам, самая популярная нямка - это старый добрый риииис! Доооо! У Вьетнама самые благоприятные условия для произрастания риса. Так как веты даунами небыли, одним рисом они не ограничились. А ещё есть кофе, которое ты по утрам хлебаешь, чтобы не заснуть на работе под страхом пиздюль от босса, дорогой анон. Все эти стеклобанки с кофеином производил Вьетнам. Международная организация кофе сообщила, что за первую половину 2012 года эта страна Юго-Восточной Азии на 13 % обогнала Бразилию по производству кофейных зёрен, таким образом, Вьетнам впервые в истории стал крупнейшим в мире экспортёром кофейных зёрен.

TL;DR:(52 % работающих, 21 % ВВП) — рис, кофе, каучуконосы, хлопок, чай (общая площадь чаеводства около 131 тыс. га; доход отрасли составляет около 150 млн долларов в год, из них 70 % — доля экспорта), перец, соя, кешью, сахарный тростник, арахис, бананы; птица; вылов рыбы и морепродуктов.

А ещё! Ещё у ветов есть десяток контор мирового уровня. В число крупнейших компаний Вьетнама входят:

1. PetroVietnam (Vietnam Oil and Gas Group) - Нефть, сотни нефти!
2. Samsung Electronics Vietnam - А вы думали, что эти быдлодевайсы и смартмусор только корейцы производят?
3. Petrolimex (Vietnam National Petroleum Group) - Тоже сотни нефти.
4. Vietnam Electricity (EVN), Viettel Group - А это уже энергетика. Ну чтобы питать твой любимый компяк, в который ты сейчас пялишься.
5. Binh Son Refining and Petrochemical Company (BSR) - Ещё одна шарашка на нефть.
6. Vietnam Posts and Telecommunications Group (VNPT) - СМИ и зомбоящик.
7. PetroVietnam Oil Corporation (PV Oil) - Сколько можно клёпать нефтегазовые корпорации????!!!
8. Vinacomin (Vietnam National Coal and Mineral Industries Group) - Добыча руд различных мастей и цветов.
9. Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development (Agribank) - Аграрка.
10. Vietsovpetro
11. Vietnam Airlines - Руссо туристо одобряэ.
12. PetroVietnam Gas (PV Gas)
13. PetroVietnam Exploration Production Corporation (PVEP)
14. Honda Vietnam - Мафыны и тачанки марки Honda!
15. EVN SPC (EVN Southern Power Corporation) - Ещё одна энергетика.
16. Bank for Investment and Development of Vietnam (BIDV) - Инвесторы ликуэ.
17. Vietinbank (Vietnam Commercial Bank for Industry and Trade) - Мастера гешефтов похлеще ZOGовцев.
18. EVN NPC (EVN Northern Power Corporation) - Тоже энергетика.
19. Doji Gold and Gems Group.

В число крупнейших частных вьетнамских компаний входят Saigon Jewelry Company, Asia Commercial Bank, FPT Group (Corporation for Financing and Promoting Technology), Vinamilk (Vietnam Dairy Products Joint Stock Company), Vietnam Technological and Commercial Bank, Saigon Thuong Tin Commercial Bank, Vietnam Export Import Commercial Bank, Phu Nhuan Jewelry Company, Hoa Phat Group и Maritime Commercial Bank[78].

Также в число крупнейших компаний Вьетнама входят Tan Tao Group, PetroVietnam Insurance, Hau Giang Pharmaceutical, PetroVietnam Fertilizer and Chemicals, Dong Phu Rubber, PetroVietnam Drilling & Well Services, Vinashin Petroleum Investment Transport.

БП

1. **Проблема социального неравенства** — Жаловался, что донатер уработал тебя в игрульках? Тебя это удивит, что это есть и в RL. Вьетнам отличается довольно высоким уровнем неравенства в доходах. Причём разрыв в целом растёт. В 2002 году в целом по стране доходы верхней 20 % группы превышали доходы нижней 20 % группы в 8,1 раз, а в 2010 году уже в 9,2 раза.
2. **Пенсионеры** — В стране насчитывается по официальным данным 3,5—5 млн инвалидов, средний размер государственной пенсии которых составлял в 2007—2008 годах 3—10 долларов в зависимости от того, где и кем за ними осуществлялся уход.
3. **Пиздецома** — В конце 1990-х годов всеобщим бесплатным медицинским страхованием было охвачено 6 млн человек, или 8—9 % населения Вьетнама. Почти в каждом сельском пункте есть медицинские работники. В 2008

Тян даже с ФГМ красивая.

Почитай своего Будду, дорогой анон!

Почитай своего Будду, дорогой анон!

Файл:Petrol station, Pham Ngu Lao street, Da Lat.jpg
Нефть!

году началась реформа здравоохранения, в результате которой в 2010 году доля населения, охваченного обязательным медицинским страхованием, выросла до 62 %...

О спорт, ты мир!

В стране популярны такие виды спорта, как старый добрый ногомяч, настольный теннис, шахматы, традиционные боевые искусства. Начиная с 1952 года спортсмены Вьетнама принимают участие в летних Олимпийских играх. За всю историю вьетнамцы завоевали одну золотую и три серебряные награды. Единственный в истории Вьетнама олимпийский чемпион — стрелок из пистолета Хоанг Суан Винь, победивший на Играх 2016 года. В зимних Олимпийских играх спортсмены Вьетнама пока не участвовали.

Файл:Hoang Xuan Vinh.jpg

Не имеющий аналогов в стране победителей в SO. Гордость страны.

Вьетнам постоянно участвует и добивается успехов в азиатских чемпионатах и Играх Юго-Восточной Азии. На Играх 2003 года Вьетнам был страной-хозяйном, и спортсмены страны завоевали первое место в общекомандном зачёте. На последних Играх 2015 года в Сингапуре (как и на Играх 2011 года в Индонезии и 2013 года в Мьянме) в общем медальном зачёте сборная Вьетнама заняла третье место.

В 2007 году страна принимала чемпионат Азии по футболу совместно с Таиландом, Индонезией и Малайзией. Команда вышла из группы, но в четвертьфинале уступила будущему триумфатору чемпионата Ираку. В 2019 году сборная Вьетнама второй раз выступила на Кубке Азии и вновь дошла до 1/4 финала, где уступила 0:1 Японии. В 2008 и 2018 годах Вьетнам побеждал на чемпионате АСЕАН по футболу.

В 2010-е годы наметился прогресс в шахматах, на шахматной олимпиаде 2018 года Вьетнам занял восьмое место. Гроссмейстер Ле Куанг Льем с 2015 года входит в топ-50 мирового рейтинга ФИДЕ. В стране популярен вариант сянчи под названием ко-туонг. Также в 2012 году во Вьетнаме провели первую международную велогонку — Тур Вьетнама.

Значимость сабжа во Вьетнаме

В настоящее время во Вьетнаме в политической и общественной жизни страны основную руководящую роль играет идеология Хо Ши Мина (tư tưởng Hồ Chí Minh), которая считается вьетнамизацией марксизма-ленинизма. «В идеологии Хо Ши Мина нашли органичное сочетание восточное стратегическое мышление и западные политтехнологии. Современный Вьетнам уверенно развивается на прочном духовном фундаменте, который базируется на тщательно отобранных и приспособленных к защите национальных интересов лучших идеях и политтехнологиях как Востока, так и Запада. Восточная философия в целом и стратегическая в частности — неотъемлемая часть идеологии Хо Ши Мина, которая в соответствии с действующей с 1 января 2014-го года Конституцией СРВ наряду с марксизмом-ленинизмом является „идеологическим фундаментом и руководящей силой Государства и общества“». А что вы хотели? Сабж *жил, жив и будет жить* с ними. Ведь это благодаря ему, Вьетнам стал один из лидеров в мировом рынке Юго-Востока.

Файл:Mausolee ho chi minh.jpg

Наш ответ Грибу!